V sobotu 27. dubna 2024 se na návsi před budovou obecního úřadu uskuteční tradiční soutěž o nejlepší tvarohový frgál, zelí a guláš v rámci které bude probíhat i stavění májky. 
Soutěžící o nejlepší guláš musí na místě soutěže uvařit v době od 08:00 hod. do 11:00 hod. nejméně 70 porcí guláše, přičemž na jeho přípravu obdrží částku 5 000 Kč. 
Soutěžící o nejlepší frgál musí na místo soutěže přinést v čase od 08:00 do 11:00 hod. minimálně 5 kusů tvarohových frgálů, na jejichž přípravu dostane od organizátorů částku 1 000 Kč. 
Soutěžící o nejlepší zelé musí přinést v době od 08:00 do 11:00 hod. na místo soutěže sklenici zelí o objemu 0,7 l. 
Vítězové obdrží hodnotné ceny.
Prodej guláše začne od 11.00 hod.
K poslechu v době od 10:00 hod. do 13:00 hod. budou hrát Halenkovští harmonikáři. Veškerý výtěžek z prodeje soutěžních gulášů a frgálů bude přímo na akci věnován postiženým dětem z Halenkova.			 
Přihlášky soutěžících v kategorii nejlepší frgál a guláš budou přijímány nejpozději do 24. dubna 2024 osobně u paní Marie Sábelové na Obecním úřadě v Halenkově, telefonicky na čísle 571 420 930 nebo na emailové adrese: evidence@halenkov.cz.

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na jednoduchém telefonním čísle:
777-888-332
 
Nabízí:
· Nové pomníkové sestavy v žulovém provedení
· broušení starých hrobů
· kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování
· veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu
· dnes sleva až 30%
· opakuji telefonní číslo, které je platné po celý rok 777-888-332


