                                          Hlášení místního rozhlasu dne 25. listopadu 2020

Knihovna Halenkov Vás zve na online cestovatelskou besedu s Janem Husákem dnes od 18:00 – můžete sledovat prostřednictvím odkazu na stránkách obce Halenkov nebo na stránkách knihovny. Dnešním tématem je Slovinsko. 
Zdravotní středisko Halenkov MUDr. Jiří Dorňák do 30. listopadu 2020 nebude z důvodu nemoci ordinovat. Zástup vždy po telefonické objednávce u MUDr. Veroniky Hanusové Nový Hrozenkov, tel.  571 451 605. Možnost telefonické konzultace MUDr. David Nosek – Velké Karlovice – tel. 571 444 037.
Z důvodu protiepidemických opatření se v letošním roce neuskuteční slavnostní rozsvícení vánočního stromu za účasti veřejnosti, plánované 29. listopadu 2020.           
Omlouváme se a děkujeme partnerovi akce společnosti ČEZ a. s., který poskytl na tuto akci finanční příspěvek ve výši 20.000, - Kč. 
Spotřební družstvo Jednota informuje, že obchodní středisko Halenkov bude otevřeno v úterý 1. prosince 2020. 
U sportoviště Halenkov byly dnes nalezeny klíče od osobního automobilu, majitel ať se ozve nebo dostaví na obecní úřad. 
Společnost ANDRA ovoce – zelenina přijede v sobotu 28.11.2020 v 9:20 – 9:50 hod u Domu služeb a bude nabízet mrkev na zpracování nebo zkrmení bal.10 kg/, 5,90 Kč/Kg. Zdarma 5 Kg cibule a 1 Kg mandarinek ke třem koupeným pytlům brambor z Vysočiny. Dále nabízí vlašské ořechy loupané 199Kč/Kg, fialový česnek bal.2Kg, cibule, krásná červená jablka, hrušky a aktuálně i mandarinky a pomeranče. Vše za super ceny! Přijďte a uvidíte!
Před nákupem prosím použijte dezinfekci u řidiče. Děkujeme za pochopení.
Přijedeme i přes nepřízeň počasí 
Během rozvozu může dojít ke zpoždění, ale určitě přijedeme!!







            




