                                          Hlášení místního rozhlasu dne 9. října 2020



Žádáme občany, aby si řádně zabezpečili psa, z důvodu doručování pošty, aby nedocházelo k ohrožování doručovatelek. 

Studénka drůbež nabízí k prodeji kuřice, chovné kohouty, kalimera, krmné směsi, vitamíny, červené a žluté brambory na uskladnění, cibuli na uskladnění, česnek sadbový a konzumní. Prodej se uskuteční dne  9. října 2020 ve 12.30 – 12.45 hodin.
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 12. října od 11.45 do 12.00 hodin prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění 10,- Kč/kg, cibuli na uskladnění 12,- Kč/kg, český česnek Dukát 130,- Kč za kg. Dále nabízí krouhané zelí, hrušky, jablka, hrozny, žampiony, hlívu ústřičnou, rajčata, papriky, okurky a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky 10,- Kč za kus. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny a krouhané zelí na telefonním čísle 773 000 656. 

Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vás informovat o uzavírce místní komunikace u železniční stanice Halenkov. Bude se rekonstruovat železniční přejezd, z tohoto důvodu bude v termínu od 10. října 2020 až 23. října 2020 obecní místní komunikace v tomto místě uzavřena. Objízdná trasa vede přes Doliny.
            




