                               
                                 Hlášení místního rozhlasu dne 27. srpna 2020


Jako závěr letní sezony bude dnes  Vajanovo letní kino na hřišti promítat film 3 bobule. Začátek je o půl deváté. 

Studénka drůbež nabízí k prodeji kuřice různých barev, chovné kohouty, kačeny, husokačeny, krůty, husy, brojlerová kuřata, kačeny, krmné směsi, vitamíny. Prodej se uskuteční 28.8.2020 ve 12.30 hod. do 12.45 hod. 

Kamenictví Janošek oznamuje všem občanům, že bude dne 29.8.2020 v sobotu na místním hřbitově přijímat objednávky na kamenické práce a úpravy pomníků se slevou -20 %. Dostavte se za každého počasí. 
Provádí: Výrobu nových pomníků, renovace stávajících pomníků, broušení terasa, prodej veškerých pomníkových doplňků, sekání písma a obnova písma. V případě zájmu se dostavte na  místní hřbitov, nebo volejte 608 650 001. Můžete i na internetu:www.kamenictví-tt.cz.

Soukromá střední odborná škola v Kunovicích sděluje, že nadále přijímá uchazeče do kombinované formy studia. Pracující občané, kteří mají výuční list, nebo absolvovali alespoň jeden rok studia na střední škole, a chtějí si dokončit studium maturitní zkouškou, mají ještě možnost přihlásit se k víkendovému studiu vzdělávacích programů informační technologie, Komerční právo a Ekonomika podniku. První výuka proběhne 19. září 2020. Bližší informace naleznete na WWW.strední.cz, nebo na tel. čísle 773 621 649.






