                                               Hlášení místního  rozhlasu dne 4. 12. 2020

Dnes 4.12. proběhne prodej ovoce a zeleniny. V prodeji budou brambory z Vysočiny na uskladnění  /při odběru 4 pytlů 5 kg cibule zdarma/. Dále nabízí cibuli, česnek, jablka od 20,- Kč/kg, hrušky mandarinky, citrony, nové vlašské ořechy – loupané a jiné zboží. 
Prodej se uskuteční od 12.10 do 12.30 hodin. 

V sobotu 5. prosince  přijede firma Andra Gottfried s mikulášskou nadílkou. Zdarma obdrží každý zákazník mikulášský balíček složený z ovoce, figurky a sladkostí, když si udělá nákup ovoce a zeleniny alespoň za 300,- Kč. Vše za mikulášské ceny, mandarinky, pomeranče od 26,- Kč, vlašské ořechy jádro 199,- Kč/kg, česnek za 89,- Kč/kg, brambory a další sortiment. Je možno zakoupit mikulášské balíčky i samostatně u řidiče. Přijďte a udělejte radost sobě i dětem. Balíčky budou v omezeném množství, do vyprodání zásob. Tak neváhejte a přijďte. 
Prodej se uskuteční v 10.40 hod. a potrvá do 11.00 hodin.

Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 7.12. od 11.45 do 12.00 hodin prodávat brambory z Vysočiny 10,- Kč/kg, cibuli 12,- Kč/kg, česnek Dukát 160,- Kč/kg, jablka od 19,- Kč za kg, hrušky 22,- Kč/kg, mandarinky, pomeranče, žampiony, hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu. 









            




