                                          Hlášení místního rozhlasu dne 21. října 2020

V souvislosti s přijetím Usnesení vlády o přijetí krizových opatření se stanovuji úřední hodiny Obecního úřadu Halenkov takto: pondělí a ve středu od 12.00 hodin do 17.00 hodin. Ostatní dny je zavřeno. Mimo stanovené úřední hodiny je možné projednat neodkladné záležitosti pouze po předchozí telefonické, nebo emailové domluvě. 

S ohledem na současnou situaci se vedení obce rozhodlo znovu zavést nákup potravin drogerie a léků pro osoby starší 65 let, nemohoucí, handicapované a osoby v karanténě. Zboží je možno objednat od pondělí do pátku od 7:00 do 10:00 na tel. čísle 571 420 930 nebo na mailové adrese ou@halenkov.cz. Nákup bude dopraven do 12:00 daný den. Nákupy budou vyúčtovány po ukončení platnosti tohoto opatření. 

Bylo zahájeno hlasování o nápadu pro Halenkov. O Vaše hlasy se uchází tři nápady:

Umístění více košů podél chodníků a komunikací v obci,
Instalace stání pro kola ve středu obce a
Zpracování projektu na venkovní lezeckou stěnu v obci.

Hlasovat můžete prostřednictvím formuláře na internetových stránkách obce – v sekci Aktuálně – hlasování – Nápad pro Halenkov. Hlasovat můžete do 6. listopadu 2020.

Společnost Topenářský servis s. r. o. a společenství kominíků a topenářů bude v naší obci provádět revizi kotlů na tuhá paliva. Dále pak provádí revize, kontroly a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva. Termín revizí a kontrol se uskuteční ve středu 21.10.2020. Zájemci se mohou objednat na telefonním čísle 608 748 989. 
· Cena za kontrolu a čištění komínu je 350,- Kč
· Cena za kontrolu a čištění plynového tole je od 350,- Kč
· Cena za revizi kotle na tuhá paliva je 800,- Kč

Drůbežárna Práce bude ve středu 21.10. ve 13.30 hod. prodávat mladé červené kuřice, roční slepice, krmivo, vitamínové doplňky, dále pak vykupovat králičí kožky – cena 5,- Kč/ks.

Studénka drůbež nabízí k prodeji: kuřice 22 týdnů, krmné směsi, vitamíny, brambory červené a žluté na uskladnění, cibuli, zelí krouhané a hlávkové. Prodej se uskuteční 20. a 23. října ve 12.30- 12.45 hodin. 

Ve středu 21. října 2020 proběhne prodej 25 kg balení brambor z Vysočiny, a to žlutých i červených, dále cibule, česneku. Prodej je od 10.50 do 11.20 hodin. 



            




