                                          Hlášení místního rozhlasu dne 22. října 2020

V souvislosti s přijetím Usnesení vlády o přijetí krizových opatření se stanovuji úřední hodiny Obecního úřadu Halenkov takto: pondělí a ve středu od 12.00 hodin do 17.00 hodin. Ostatní dny je zavřeno. Mimo stanovené úřední hodiny je možné projednat neodkladné záležitosti pouze po předchozí telefonické, nebo emailové domluvě. 

S ohledem na současnou situaci se vedení obce rozhodlo znovu zavést nákup potravin drogerie a léků pro osoby starší 65 let, nemohoucí, handicapované a osoby v karanténě. Zboží je možno objednat od pondělí do pátku od 7:00 do 10:00 na tel. čísle 571 420 930 nebo na mailové adrese ou@halenkov.cz. Nákup bude dopraven do 12:00 daný den. Nákupy budou vyúčtovány po ukončení platnosti tohoto opatření. 

Bylo zahájeno hlasování o nápadu pro Halenkov. O Vaše hlasy se uchází tři nápady:

Umístění více košů podél chodníků a komunikací v obci,
Instalace stání pro kola ve středu obce a
Zpracování projektu na venkovní lezeckou stěnu v obci.

Hlasovat můžete prostřednictvím formuláře na internetových stránkách obce – v sekci Aktuálně – hlasování – Nápad pro Halenkov. Hlasovat můžete do 6. listopadu 2020.

Informace – uzavírka místní komunikace u nádraží,
Z důvodu prodlení dodávky na straně subdodavatele se uzavírka místní komunikace u žel. nádraží prodlužuje do 27. října 2020.  

Informace Římskokatolické farnosti Halenkov
Drazí farníci,
chceme Vám oznámit, že mše svaté v neděli i během týdne jsou až do odvolání ZRUŠENY.  Zapsané úmysly mší svatých odslouží otec Ján na faře v soukromí bez přítomnosti lidí. 
Stejně tak jsou zrušeny všechny akce týkající se farnosti.
Pohřbu v kostele se může zúčastnit pouze 10 osob.
V neděli v 10:00 hodin můžete sledovat mši svatou z halenkovského kostela na internetu. 

Komerční hlášení:
Zelenina Juvita Uherský Brod bude v pondělí 26.10.2020 od 11:45 do 12:00 h, prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění 10 Kč/kg, cibuli na uskladnění 12 Kč/kg, český česnek Dukát 130 Kč/kg, krouhané zelí, jablka na uskladnění od 19 Kč/kg, hrozny, žampiony, hlívu ústřičnou, rajčata, papriky, okurky a další ovoce a zeleninu.
Dále nabízíme český med a olejové svíčky 10 Kč/ks.
Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny a krouhané zelí na telefonním čísle:773 000 656

            




