                               
                                 Hlášení místního rozhlasu dne 21. srpna 2020

Lidový dům Halenkov Vás zve na grilovačku a posezení u Lidového domu Halenkov s kapelou Departs, a to v pátek 21. srpna 2020 od 19.00 hodin. 

TJ Tatran Halenkov informuje, že došlo ke změně hracího termínu, utkání se Sokolem Hovězí se odehraje již v pátek 21. srpna od 17.30 hod. na Halenkově, oproti původnímu sobotnímu termínu. 

Kulturní centrum Nový Hrozenkov vás srdečně zve v neděli 23.srpna 2020 od 14 hodin do areálu Památníku Antonína Strnadla na šestý ročník akce „Na chleba sa těžko dělá“. Zveme všechny šikovné pekařky i pekaře a také všechny milovníky dobrého chleba. Pravidla soutěže najdete na webových stránkách městyse Nový Hrozenkov a v informačním centru v Novém Hrozenkově.
Celé odpoledne zpříjemní cimbálová muzika Krkostěna a taneční soubor Vranča.

Studénka drůbež nabízí k prodeji: kuřice různých barev, kuřice green sheel, chovné kohouty, husy, brojlerová kuřata, perličky, krmné směsi a vitamíny. Prodej se uskuteční  dnes 21. srpna 2020 ve 12.30-12.45 hodin u nákupního střediska. 

Muzeum regionu Valašsko srdečně zve na oslavy 70 let hvězdárny Vsetín. Čeká Vás bohatý program plný zábavy pro celou rodinu i zajímavosti ze světa astronomie. Akce proběhne v sobotu 22. srpna 2020 od 16.00 do 23.00 hod. na hvězdárně Vsetín. 




