                                       Hlášení místního rozhlasu dne 7. října 2020

Ve středu 7. října 2020 proběhne přímý prodej ovoce – zeleniny: 25 kg balení brambor z Vysočiny na uskladnění /při odběru 4 a více pytlů, 5 kg balení cibule zdarma/, dále nabízí 15 kg balení červených brambor, cibuli, česnek a jiné. Prodej se uskuteční v 8.40 – 9.10 hodin. Během přejezdu může dojít ke zpoždění. 

Studénka drůbež nabízí k prodeji kuřice, chovné kohouty, kalimera, krmné směsi, vitamíny, červené a žluté brambory na uskladnění, cibuli na uskladnění, česnek sadbový a konzumní. Prodej se uskuteční dne  9. října 2020 ve 12.30 – 12.45 hodin.
Drůbežárna Práce bude ve čtvrtek 8.10. ve 13.30 hodin prodávat mladé červené kuřice a chovné kohouty, roční slepice, krmivo pro drůbež a králíky a vitamínové doplňky. Dále budou vykupovat králičí kožky – cena 5,- Kč za kus. 

Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vás informovat o uzavírce místní komunikace u železniční stanice Halenkov. Bude se rekonstruovat železniční přejezd, z tohoto důvodu bude v termínu od 10. října 2020 až 23. října 2020 obecní místní komunikace v tomto místě uzavřena. Objízdná trasa vede přes Doliny. 

Muzeum regionu Valašsko Vás srdečně zve na tradiční výstavu živých hub, která proběhne od úterý 6. října do neděle 11. října na zámku Vsetín. Čekají Vás ukázky vzácných i běžných druhů hub rostoucích v našem okolí. Součástí je i mykologická poradna a přednáška. Podrobnosti najdete na stránkách muzea. 
            




