                                          Hlášení místního rozhlasu dne 12. října 2020


V souvislosti s přijetím Usnesení vlády o přijetí krizových opatření se stanovuji úřední hodiny Obecního úřadu Halenkov  takto: Pondělí a ve středu od 12.00 hodin do 17.00 hodin. Ostatní dny je zavřeno. Mimo stanovené úřední hodiny je možné projednat neodkladné záležitosti pouze po předchozí telefonické, nebo emailové domluvě. 

Zelenina Juvita Uherský Brod bude dnes 12. října od 11.45 do 12.00 hodin prodávat brambory z Vysočiny na uskladnění 10,- Kč/kg, cibuli na uskladnění 12,- Kč/kg, český česnek Dukát 130,- Kč za kg. Dále nabízí krouhané zelí, hrušky, jablka, hrozny, žampiony, hlívu ústřičnou, rajčata, papriky, okurky a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí český med a olejové svíčky 10,- Kč za kus. Řidič přijímá objednávky na brambory na uskladnění z Vysočiny a krouhané zelí na telefonním čísle 773 000 656. 

Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vás informovat o uzavírce místní komunikace u železniční stanice Halenkov. Bude se rekonstruovat železniční přejezd, z tohoto důvodu bude v termínu od 14. října 2020 až 23. října 2020 obecní místní komunikace v tomto místě uzavřena. Objízdná trasa vede přes Doliny.

Farma Gazda Bohumín bude prodávat nosné kuřice před snůškou, krmivo pro slepice, vitamíny a doplňky. Prodej se uskuteční ve středu 14. října ve 14.00 hodin.

Firma Topenářský servis s. r. o. a společenství kominíků a topenářů bude v naší obci provádět revizi kotlů na tuhá paliva. Dále pak provádí revize, kontroly a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva. Termín revizí a kontrol se uskuteční ve středu 21.10.2020. Zájemci se mohou objednat na telefonním čísle 608 748 989. 
· Cena za kontrolu a čištění komínu je 350,- Kč
· Cena za kontrolu a čištění plynového tole je od 350,- Kč
· Cena za revizi kotle na tuhá paliva je 800,- Kč
            




